

Анестезия

которой доверяют профессионалы



– Петр Валерьевич, можно ли применять артикаин при беременности и кормлении? И требуется ли прерывание кормления при использовании для анестезии именно артикаина?

– Для женщины беременность действительно является непростым периодом в ее жизни и требует особого внимания к ее состоянию.

Прежде чем принимать решение об анестезии, важно уточнить возраст пациентки, какая беременность по счету, учесть наличие сопутствующих заболеваний, а также индивидуальные особенности женщины. Ответы на эти вопросы помогут специалисту лучше понять, какое влияние на организм женщины может оказать препарат.

Артикаин активно связывается с белками и распадается в тканях на неактивные компоненты. Хотя следовые количества препарата могут проходить через плацентарный барьер и выделяться с молоком матери, они, как правило, не оказывают значительного влияния на плод или новорожденного. Тем не менее важно учитывать объемы вводимого препарата. Если возможно отложить серьезное вмешательство, требующее значительных объемов анестетика, лучше отложить стоматологический прием на период после родов.

Если вмешательство необходимо во время периода грудного вскармливания, то необходимо заранее предупредить женщину о необходимости сцеживания. Это позволит минимизировать риск попадания артикаина в молоко. Важно, чтобы все стоматологические процедуры были запланированы и учитывали все необходимые факторы. Это поможет обеспечить безопасность как матери, так и ребенку.